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Univerzitní aula opět patřila dětem. Desítky malých absolventek a absolventů si slavnostně
převzaly své certifikáty o úspěšném zakončení Dětské univerzity Fakulty pedagogické ZČU.
Malí studující si v letošním akademickém roce vyzkoušeli, co to znamená být
vysokoškolákem.

Seznámit děti s akademickým světem ještě před volbou střední školy a podpořit jejich přirozenou
zvědavost – to je hlavní myšlenka Dětské univerzity FPE, kterou fakulta pořádá už více než jedenáct
let. V letošním akademickém roce se do kurzů zapojilo celkem 158 žáků a žákyň základních škol a
nižších stupňů víceletých gymnázií. Vybírat mohli z 68 přednášek, workshopů, experimentů a
exkurzí. Certifikát o absolvování získaly děti, které se zúčastnily alespoň šesti kurzů. Tentokrát to
zvládlo celkem 58 malých studentek a studentů.

Úspěšní absolventi se sešli 10. února na slavnostním ceremoniálu v aule budovy FPE. Své certifikáty
si tam děti převzaly v atmosféře podobné klasickým univerzitním promocím. „Chtěl bych poděkovat
za skvělé zážitky, za získané zkušenosti a příjemně prožité chvíle na Západočeské univerzitě,“ řekl
před publikem devítiletý Antonín Havránek. Děkan Fakulty pedagogické ZČU Pavel Mentlík využil
slavnostního okamžiku, aby školákům a školačkám předal poselství Dětské univerzity i celé fakulty:
„Jsem přesvědčen, že super schopností pro 21. století je schopnost učit se. Nejen zapamatovat si
odpovědi, ale umět se ptát, hledat souvislosti a nebát se chyb. Důležité je tuto touhu po poznání
nezastavovat, ale dál rozvíjet.“

O Dětskou univerzitu je podle vedení FPE dlouhodobě velký zájem. „Kurzy se opět zaplnily velmi
rychle, u některých během několika hodin. Je vidět, že rodiče i děti berou Dětskou univerzitu jako
smysluplnou a inspirativní aktivitu,“ shrnula proděkanka fakulty Lenka Benediktová, která má
projekt na starosti. Témata kurzů zahrnují obory, které děti znají ze školy - od přírodních věd přes
umění až po techniku. Zájem je ale i o netradiční kurzy, například Mikroskopický svět rostlin,
Magický 3D tisk či Oheň. Děti si sestavují vlastní rozvrh a učí se zábavnou formou.

Dětská univerzita FPE ZČU je pro účastníky dlouhodobě zdarma díky podpoře Plzeňského kraje a
dalších partnerů. Fakulta tak může dětem dát šanci poznat univerzitní prostředí otevřeně, hravě a
bez bariér. Podobný formát navíc nově nabízí i středoškolákům. Projekt Uniteen spouští FPE letos
poprvé. „Vidíme, že o smysluplné vzdělávací aktivity mimo školu je velký zájem. Uniteen je
přirozeným pokračováním Dětské univerzity a reaguje na potřeby starší věkové skupiny,“ vysvětlila
proděkanka Benediktová.

Vybrané fotografie z promocí Dětské univerzity FPE ZČU jsou k dispozici v online galerii fakulty.
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